

02行上水第235号

令和2年8月3日

質問書に対する回答

上水道課 浄水場係

件名：非常用発電機更新工事

質問1	1.仮設発電機容量について
回答	別紙のとおりです。

質問2	2.中央監視への信号について
回答	別紙のとおりです。

仕様等に関する質問書

令和 2 年 7 月 31 日

工事名： 非常用発電機更新工事

工事場所： 行橋市大字矢留

番号	図面番号	質疑	回答
1	15	仮設発電機の容量は400kVAとなっていますが、選定根拠となる。負荷容量をご教授頂けないでしょうか。	冬期及び仮設期間においては、使用電力310kw以下となっているためです。 なお、施設能力及び水の需要期におきましては、625kva相当の電力が必要となります。
2	—	中央監視への信号の追加、削除の変更はないと考えて宜しいでしょうか。	ご推察のとおりです。

- ・ 質問内容は箇条書きで記入し、質問事項ごとに番号をつけてください。
- ・ 質問する内容が記載されている設計書、図面等のページ番号等を記載してください。
- ・ この用紙には業者名を記入しないこと。
- ・ 様式第4号の1を鏡として上に添付し、提出して下さい。